

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:721231-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Regały archiwalne
2023/S 229-721231**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 208-652116)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. H. Wieniawskiego 1

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-712

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Arleta Czerniak

E-mail: czerniak@amu.edu.pl

Tel.: +48 618294443

Faks: +48 618294012

Adresy internetowe:

Główny adres: www.amu.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż regałów dla biblioteki Wydziału Prawa i Administracji UAM

Numer referencyjny: ZP/3913/D/23

II.1.2) Główny kod CPV

39131100 Regały archiwalne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia został opisany w załączniku nr 9 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia. Wykonawca udzieli co najmniej 10 letniej gwarancji na zaproponowany przedmiot zamówienia. Czas gwarancji w latach stanowi jedno z kryteriów oceny ofert. Wykonawca dostarczy i zamontuje przedmiot zamówienia na własny koszt i ryzyko w budynku KOSZAROWCA Wydziału Prawa i Administracji UAM, ale. Niepodległości 53 w Poznaniu. Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówień, o których mowa w art. 214 ust. 1 pkt 7 i 8 ustawy Pzp. Wykonawca może powierzyć wykonanie części zamówienia Podwykonawcom. Dostarczony

przedmiot zamówienia musi być fabrycznie nowy, tzn. nie używany przed dniem dostawy, nie pokazywany na konferencjach i imprezach targowych, ani używany w podobny sposób, a ponadto nie może pochodzić z odsprzedaży.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 208-652116](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/11/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/12/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą. Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 26/02/2024

Powinno być:

Data: 04/03/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/11/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 06/12/2023

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający zmienia treść zapisu rozdz. 9 pkt. 9.1 ppkt 5 SWZ

Zamawiający zmienia treść zapisu załącznika nr 9 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia, str. 17 „Wymagane certyfikaty i atesty lub inne równoważne dokumenty”